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Ata nº 1.505/2020 

 
 

Aos doze dias de fevereiro de 2020, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência 

da vereadora Arnilde Teresa Sosnoski Kriger, onde todos os vereadores estavam 

presentes. Inicialmente foi levada a votação a ata da Sessão Ordinária n° 1.504/2020 a 

qual foi aprovada por todos os vereadores. Leitura do Ofício nº 62/2020 vindo do 

Tribunal de Contas do Estado, bem como da decisão que consta no anexo. Leitura do 

Edital de Convocação para Audiência Pública. Leitura da Exposição de motivos do 

Projeto de lei nº 1.483/2020. Leitura da Exposição de motivos do Projeto de lei nº 

1.484/2020. Leitura da Exposição de motivos do Projeto de lei nº 1.485/2020. Leitura da 

Exposição de motivos do Projeto de lei nº 1.486/2020. Leitura da Exposição de motivos 

do Projeto de lei nº 1.487/2020. Leitura da Exposição de motivos do Projeto de lei nº 

1.488/2020. Leitura do Ofício nº 19/2020 vindo do Prefeito Municipal. Leitura de Ofício 

de pedido de espaço da tribuna popular. Tribuna Popular: não houve. Entrando no 

Grande Expediente, o primeiro vereador a utilizar a tribuna, foi o vereador Zelvir A. 

Santi, o qual comentou sobre a Reunião do Parlamento Regional, que ocorreu na cidade 

de São Marcos, e esteve participando juntamente com a Presidente Arnilde e a 

Supervisora Juliana. Informou que foi conversado sobre vários assuntos, dentre eles a 

Rodovia do Parque (extensão da 448), onde foi entregue os abaixo assinados que estão 

sendo recolhidas assinaturas para juntar ao movimento de concretização desta obra. Em 

sua opinião é uma obra muito importante que beneficiará toda a região da Serra, que 

necessita se deslocar sentido a capital e encontra hoje muito congestionamento, esta 

obra liberará o fluxo de veículos o que tornará a passagem dos veículos mais ágil. 

Afirmou que solicitou a inclusão na pauta de assuntos da reunião o tema Estrada 448  

que liga Nova Roma do Sul a Antônio Prado, onde a nova presidente ficou de agendar 

uma visita ao Secretário dos Transportes Sr. Juvir Costella, para que juntos se faça um 

movimento para reforçar a importância da conclusão desta obra. Informou que nesta 

primeira reunião do Parlamento foi definido a mesa diretora, onde foram eleitos: 

Presidente: Clarice Chiomento Minozzo – vereadora de Nova Prata, Vice-Presidente: 

Samuel de Barros Dias – vereador de Flores da Cunha e Secretária: Arnilde Teresa 

Sosnoski Kriger – Presidente do Legislativo de Nova Roma do Sul. Desejou um bom 

trabalho, e se colocou à disposição para auxiliar no que for necessário. Intervenção 

vereador José L. Comin: afirmou que havia ficado definido quando elaborado o estatuto 

do Parlamento, que somente o Presidente poderia de manifestar nas reuniões, e pelo 

que o colega vereador Zelvir trouxe, foram eleitos vereadores que não são presidentes 

das Câmaras de Vereadores de suas cidades, o que em sua opinião “foge” do que foi 

acordado anteriormente. Voltando ao seu pronunciamento o vereador Zelvir afirmou 

que a eleição foi realizada como nas outras vezes, por espontânea vontade, como o 

representante de Flores da Cunha se posicionou para a vaga de vice-presidente foi 

cogitado o nome da vereadora de Nova Prata para Presidência, tendo em vista que o 
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Presidente da Câmara não quis assumir o cargo, e o de Secretária ficou com a vereadora 

Arnilde Kriger. Sobre a participação de vereadores que não são presidentes, afirmou que 

na ausência do presidente da Câmara eles como representantes podem se posicionar 

sim e como no caso da eleição da Mesa Diretora, assumir um cargo. Interferência da 

vereadora Presidente Arnilde T. S. Kriger: informou que está sendo deixado uma via para 

cada vereador sobre as informações acerca dessa obra de extensão denominada 

Rodovia do Parque, para caso os colegas precisem explicar a alguém a importância desta 

obra. A seguir foi a vez da vereadora Claudete T. P. de Souza, a qual cumprimentou a 

todos e agradeceu a acolhida dos colegas e a oportunidade de estar assumindo o cargo 

de vereadora na Casa novamente. Afirmo que está disposta a trabalhar, que podem 

contar com ela e que espera poder ter a oportunidade de passar mais tempo na Casa 

para mostrar seu trabalho. Disse que podem contas com ela para o que for necessário e 

que na próxima sessão irá apresentar algumas solicitações. Entrando na Ordem do Dia, 

foram levados a votação os Projeto de Lei nº 1.483/2020, nº 1.487/2020 e nº 

1.488/2020. O Projeto de Lei nº 1.483/2020, foi comentado inicialmente pelos 

Presidentes das Comissões: Constituição e Justiça – vereadora Odete A. Brotolini, 

Controle Orçamentário – vereadora José L. Comin, e pelo vereador Gustavo De Déa. 

Após levado a votação foi aprovado por unanimidade de votos. O Projeto de Lei nº 

1.487/2020, foi comentado pelos Presidentes das Comissões: Constituição e Justiça – 

vereadora Odete A. Brotolini, Controle Orçamentário – vereadora José L. Comin. Após 

levado a votação foi aprovado por unanimidade de votos. O Projeto de Lei nº 

1.488/2020, foi comentado pelos Presidentes das Comissões: Constituição e Justiça – 

vereadora Odete A. Brotolini, Controle Orçamentário – vereadora José L. Comin. Após 

levado a votação foi aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais, 

não houveram inscritos.  Recados finais: A Presidente agradeceu a compreensão dos 

colegas pelo pronto atendimento da solicitação quanto a votação dos projetos que 

deram entrada hoje na Casa e que são de suma importância a pronta liberação. 

Convidou a todos para na próxima semana acompanhar após a sessão a Audiência 

Pública sobre as Metas Fiscais do 3º quadrimestre de 2019. E informou que o Prefeito 

Douglas Pasuch irá utilizar a tribuna para falar sobre os resultados da 14ª La Prima 

Vendemmia. Deixou o pesar em nome da Casa a família do Sr. Dilnei Dal Belo. Não 

havendo mais nada a tratar a Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata 

que após lida e achada conforme em seus termos vai assinada pelo Presidente, pelo 1º 

Secretário e demais vereadores.  

Nova Roma do Sul, 12 de fevereiro de 2020. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

         Arnilde Teresa Sosnoski Kriger    Márcio André Rossi 
Presidente do Legislativo    1º Secretário 
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